

# 理财适合自己才最好

## 专访安诚金融 1+1 贷总经理陈瑞

□ 记者 邹传科

春节之后,全国P2P行业又出现剧烈动荡。在合肥,号称专注三农中小微的金融平台“三农资本”轰然倒闭;在广州,“鑫利源”在其网站首页发布“奇葩”跑路公告……这些都严重损害了普通投资者的利益,面对P2P行业出现的“跑路潮”“倒闭潮”等问题,是避而远之还是应该区别对待?普通投资者选择这种投资方式又该注意什么?带着这些问题,记者专访了安诚金融 1+1 贷总经理陈瑞。

### 形成一套适合自己的理财思路

记者:请从专业的角度解读一下,普通投资者该如何区分P2P?选择P2P平台进行投资理财应该注意哪些?

陈瑞:P2P这种相对新型的理财形式,在为投资人提供理财便利的同时,也难免会被一些目的动机不纯或者运营有待规范的公司利用,但这也刺激正规的平台进一步规范运营,净化整个行业,实现一番作为,安诚金融 1+1 贷正是在沿着这个轨迹发展,所以才能实现稳健运营。目前来说,国企、上市公司、知名风投等机构

占股的平台相对来说更安全,但却是凤毛麟角,现在有很多自称是风投、国企、上市公司入股的平台让人眼花缭乱。针对于此,建议投资者可以登录全国企业信用信息公示网站(<http://gsxt.saic.gov.cn/>),输入公司全称查询公司的股权结构就可以清楚查询到公司资质,可以作为判断平台优劣的一个标准。建议投资人可以多学一些金融知识,投资前仔细甄别,形成一套适合自己的理财思路。

### 2016年将会是大浪淘沙的一年

记者:近期P2P产品收益率呈下降趋势。网贷之家数据显示,2016年1月网贷行业综合收益率为12.18%,环比下降了27个基点。业内人士认为,P2P综合收益率今年将降至10%左右,这一收益率在今后将成为常态,你是怎么认为的?

陈瑞:P2P收益率的下降主要是受央行多次降息的影响,市场资金充裕,造成融资成本的降低。降息后大部分理财产品收益均下滑,P2P也不例外,不过比起其他理财产品P2P收益优势仍颇为明显,P2P利率虽然降低但是成交量却直线攀升,仍然吸引了大量资金。2016年行业将迎来新

的时代,这将是行业规范的一年。个人认为2016年将会是大浪淘沙的一年,行业会逐渐回归理性和平稳的趋势,这对投资人有益处。

### 让资金流向更安全的投资平台

记者:节后,股市低迷,银行理财产品收益日益下行,请说说合肥P2P行业的目前现状?

陈瑞:目前合肥的P2P平台也比较多,但是良莠不齐。未来,只有经过市场竞争、监管规范,淘汰掉劣质、信誉低的网贷平台,才能让优质平台脱颖而出,从而让资金流向更安全的投资平台。

记者:P2P理财收益通常在10%左右,对投资者来说,这样的收益非常不错。除此之外,P2P平台也是盈利机构,向投资者收取一定的费用,这些费用包括哪些?

陈瑞:P2P一向以服务中小微企业为目标,但网贷公司归根到底要实现盈利。P2P网贷公司也属于一种中介平台,所以,收取中介服务费是其盈利来源。由于P2P网贷行业的特殊性,平台除双向收取服务费外,有的平台还会根据不同等级的注册会员收取不同的账户资金管理费、债权转让费、充值费、提现费等。

## 金融资讯

### 邮储银行合肥市分行: 发放首笔“政府采购贷款”

2016年2月23日,邮储银行合肥市分行成功发放首笔金额为150万元的政府采购贷款(以下简称“政采贷”),努力为广大合肥市中小企业提供更加优质便捷的服务。

“政采贷”是邮储银行扶持小微企业,解决小微企业“融资贵,融资难”的又一次有力尝试。该产品是银行向符合授信条件且在政府采购活动中中标的企业法人或自然人发放的用于中标企业合法生产经营活动的短期人民币流动资金贷款。该业务依托中标人与招标人签订的采购合同,以及财政支付的安全保障,帮助规模小、财务状况弱、担保困难的中小供应商获得优质授信,切实解决中小企业融资难、融资贵等问题。

邹传科

### 兴业银行: 落地境内首单绿色金融债

在刚刚拉开大幕的绿色金融债市场中,兴业银行再次领跑同业。

距首批获准发行的第七天,1月28日,兴业银行成功发行境内首单绿色金融债——首期发行100亿元,获得超过2倍认购,期限3年,票面利率2.95%。相比同类型债券,本期绿色金融债受到了国有大行、全国性股份制商业银行、证券、保险和基金公司等投资人的追捧。据了解,早在2014年,兴业银行便启动了相关准备工作,在内部不断完善技术标准、作业流程、体制机制和风险管理体系,下发《绿色金融债募集资金管理办法》,做好项目储备,建立专项台账等,为做好发行申请和后期使用管理,确保绿色债券资金投向于真正具有环境效益的绿色产业项目奠定了坚实基础。

邹传科

### 中国太平洋保险: 与上海迪士尼签署战略合作协议

2016年3月1日,上海——上海迪士尼度假区与中国太平洋保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国太平洋保险”)签署为期数年的战略联盟协议,宣布中国太平洋保险成为度假区的官方保险领域赞助商。来自中国太平洋保险及上海迪士尼度假区的高层代表正式签署合作协议,实现度假区筹备运营阶段的又一个里程碑。

作为双方合作的一部分,中国太平洋保险将成为在度假区奇幻童话城堡上演的标志性娱乐演出“点亮奇梦:夜光幻影秀”的官方赞助商。此外,中国太平洋保险还将在度假区内享有综合品牌呈现。

赵孝蓉 邹传科

## 是新华 让春暖花更开



猴年新年的年味尚未完全散去,新华保险安庆中支优秀主管张志明的心情却格外沉重,其母亲病重入住安医第一附属医院,并先后进行心脏二尖瓣狭窄、房颤及心脏搭桥等手术,现仍处于重症监护室观察状态。同时,由于康复需要,病人仍需输入血液1000余毫升。

然而,春节刚过医院血库资源十分紧张,“我上哪去找这么多血浆呢?”突然遭此情况,平日里善良健谈的张志明一下子不知所措。在合肥既无朋友也无亲戚的他,一时间不知如何是好。无奈之下,开始向公司求助。新华保险安庆中支了解情况后立刻报告位于省合安的新华保险安徽分公司。

此消息得到安徽分公司高度重视,号召分公司符合条件的员工积极参加献血活动中。公司员工积极响应,纷纷加入爱心献血队伍,成功献血有效缓解了张志明的紧张情绪,现场连连致谢。他坦言,没想到在异地合肥,能感受到来自安徽省分公司领导同事的如此关怀,十分感动。“是新华,让春暖花更开”,张主管说道。目前,张志明母亲正在继续接受治疗,情况较为稳定。

记者 邹传科

## 19岁少女 成世界上最年轻的亿万富翁



3月1日报道,挪威一位19岁少女荣登《富比士》全球亿万富豪榜,成为全球最年轻的亿万富翁。19岁的亚历山德拉

安德烈森(Alexandra Andre-sen),与20岁姐姐凯塔琳娜(Katharina)同排第1476位,财富多达12亿美元。 凤凰

### 部分银行理财产品推荐:

农业银行:“金钥匙安心得利”2016年第1030期:起购金额:5万元;投资期限:182日;预期最高收益率:4.25%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2月29日~3月6日。

建设银行:“乾元-开鑫享”第8期:起购金额:5万元;投资期限:93日;预期最高收益率:4.1%;收益类型:非保本浮动;销售日期:3月2日~3月7日。

中信银行:中信理财之共

赢系列16044期:起购金额:5万元;投资期限:182日;预期最高收益率:4.35%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2月29日~3月6日。

邮储银行:“邮银财富·债券”第204期:起购金额:5万元;投资期限:372日;预期最高收益率:4.2%;收益类型:非保本浮动;销售日期:2月27日~3月8日。

(信息来源银率网,仅供参考) 邹传科/整理



急用钱找平安,房产/车/寿险保单/营业执照/卡发工资皆可申请,利息市场最低,贷款额度较高,详询18326193678

【平安普惠】